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ISMERJÜK MEG A VÁROS KÉPVISELŐIT!   
MUNKHÁRTNÉ SZÁNTAI MÁRTA
Munkhártné Szántai Márta szereti a látványos és tevékeny munkát, ha a településről van szó. Ha 
kell, maszkokat varr vagy virágot ültet, de mindenképp azt tartja szem előtt, hogy minél több 
embernek segítsen. 

– Messzire nyúlik vissza a kötődésed a 
városhoz?
– 1980-ban születtem, és tősgyökeres 
sülysápi vagyok, születésem óta itt élek. 
Több helyen laktam ugyan a családom-
mal, de mindig a településen belül ma-
radtunk. Egy testvérem van, egy bátyám, 
ő is itt él. A dédszüleimet még ismertem, 
és nálunk mindenki itt élt a településen. 
Mindkét szülőm sülysápi, a nagyszüleim 
is és a dédszüleim is. Sőt, a férjem is ide-
valósi, itt ismerkedtünk meg, most már 
20 éve vagyunk együtt és 17 éve élünk 
házasságban. Két gyermekünk van: egy 
14 éves fiunk és egy nyolcéves kislányunk. 

– Hogyan tudnád jellemezni a fiatalkori 
éveidet?
– Nagyon jó gyermekkorom volt, leszá-
mítva azt, hogy ötéves koromban elváltak 
a szüleim. Akkor a sülyi településrészről 
elköltöztünk a sápi részre. Azóta is a 
sápi településrész a szívem csücske, va-
lószínűleg azért, mert a gyermekkorom 
és a fiatalságom egy részét ott töltöt-
tem és odaköt a legtöbb emlék. Amit na-
gyon szeretek az életemben, az a nagyon 
klassz baráti társaságom, ami a hosszú 
évek alatt kialakult itt helyben. Több is-
kolás társam van köztük, a testvéremnek 
és a férjemnek ugyanígy, az egész csapat 
– közel 30 fő – sülysápi. Tartjuk a kap-
csolatot, együtt nyaralunk, közösen ne-
veztünk a Mackó Fesztiválra, indultunk 
főzőversenyen, és a gyermekeink is na-
gyon jó kapcsolatban vannak egymás-
sal. Azt gondolom, hogy ez máshol nem 
biztos, hogy így alakult volna: az egész 
gyermekkorunkat, fiatalságunkat együtt 
töltöttük és azóta is töretlenül megyünk 
tovább együtt. 

– Az általános iskola után hol tanultál 
tovább?
– Budapesten a 12. kerületben jártam egy 
közgazdasági gimnáziumba, ott érett-
ségiztem 1999-ben, majd ott maradtam 
egy kétéves OKJ-s képzésen, és meg-
szereztem az első végzettségemet mint 

multimédia fejlesztő. Az akkori élethely-
zetem sajnos nem engedte meg, hogy 
egyetemre menjek, de azért így is több 
képesítést tudtam szerezni az érettségi 
mellé. Van egy dajka végzettségem, illet-
ve egy szociális asszisztensi, pedagógiai 
asszisztensi és gyógypedagógiai segítői 
végzettségem is.

– Mi volt az első munkahelyed?
– Először egy fuvarozó cégnél helyez-
kedtem el a pénzügyön, itt öt és fél évig 
dolgoztam, majd a nagyobbik gyerme-
kem megszületése után már nem men-
tem vissza a fővárosba dolgozni, sikerült 
a helyi óvodában elhelyezkednem először 
dadus néniként, majd pedagógiai asszisz-
tensként. Közel tíz évig dolgoztam itt, 
idén januárban váltottam más irányba.

– A képviselői munka hogyan jött az éle-
tedbe?
– Elég sokan ismernek, főleg a kiterjedt 
baráti társaság révén és a munkahelyem-
ből adódóan is. Ők vetették fel és bátorí-
tottak arra, hogy próbáljam meg. Akkor 
megkerestem polgármester urat az el-
képzelésemmel, tudni akartam, mit szól 
hozzá. Nagy meglepetésemre meghívott 
a csapatába, így kerültem a listájára és 
jutottam be a képviselő-testületbe.

– Miért érezted úgy, hogy ezen a vonalon 
folytasd?
– Bár nyilván fontos része az életünknek, 
engem nem a politika vonzott, most sem 
kifejezetten ez az, ami motivál. Egyszerű-
en mindig úgy éreztem, hogy az ismeret-
ségi körömben nagyon sokan fordultak 
hozzám bizalommal, sokan kértek se-
gítséget. Akkor azt gondoltam, hogy ha 
már tényleg ennyire élvezem az emberek 
bizalmát, akkor ezt terelhetnénk egy ki-
csit magasabb szintre is, hátha így egy 
kicsit jobban tudnék segíteni. Kezdetben 
az óvoda is motivált: ha belülről kicsit 
másként látom a dolgokat, és ezek előre 
lendíthetnék az intézmény működését, 
akkor megéri dolgozni rajta.
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HASZNOS 
TELEFONSZÁMOK
• Segélyhívó: 112
• Polgármesteri hivatal: 06-29/435-001
•  Orvosi ügyelet: 06-29/440-074  

(munkanapokon 18.00–08.00 óráig, 
valamint hétvégén, munkaszüneti és 
ünnepnapokon)

• Önkéntes tűzoltók: 06-30/528-5493
• Polgárőrség 06-30/466-1677
•  Közterület-felügyelet:  

06-30/391-7331
•  Közvilágítás: 06-29/635-449  

(hivatali időben: hétfő 08.00–18.00 
óráig, kedd, szerda, csütörtök 
08.00–16.00 óráig,  
péntek 08.00–14.00 óráig)

•  Víz- és csatornaszolgáltatás – TRV 
Zrt. hibabejelentő: 06-80/205-157

– Mik azok a területek, amelyeken a leg-
jobban érzed magad?
– Én inkább a munka tevékeny részét sze-
retem, mikor aktívan tehetünk valamiért. 
Nyilván kötve van a kezünk, kevés a for-
rás, nehéz a feladat és sokat dolgozunk 
rajta, de úgy gondolom, hogy kis lépé-
sekkel haladva, egy csapatként tisztábbá 
és látványosabbá tudjuk tenni a települé-
sünket, és nekem ez a legfontosabb.

– Hogyan tudnád megfogalmazni, mit ér-
zel Sülysáp iránt?
– Nagyon szeretem, nem tudom máshol 
elképzelni az életemet. Sokan nem látják 
maguk körül a szépet, de én mindig azt 
keresem, és úgy gondolom, hogy gyönyö-
rű helyen élünk itt, a Gödöllői-dombság 
kis völgyében. Nagyon jó adottságai van-
nak a településnek, közel van a főváros is. 
Több szempontból is kényelmes helyen 
élünk, én nem cserélném semmire, na-
gyon szeretek itt élni.

VNyL

Májustól elérhető az a városi zöldhul-
ladék-lerakópont az Ipar utcában, mely 
újabb lehetőséget biztosít azoknak a la-
kosoknak, akik szívükön viselik a kör-
nyezet terhelésének csökkentését, így 
megfelelően gondoskodhatnak a kerti 
zöldhulladék elhelyezéséről.
Egy hulladékudvar kialakítása és 
fenntartása jelentős költséggel járna, 
amit jelenleg nem tud vállalni az ön-
kormányzat. Ezért a közszolgáltatóval 
kötött szállítási szerződés alapján, az 
erre kijelölt területen, májusban egy 
gyűjtőkonténert helyeztek ki, ahol a 
sülysápiak megfelelő módon szabadul-
hatnak meg a kertjükben keletkezett 
zöldhulladéktól. 
A lerakót kizárólag helyi lakosok hasz-
nálhatják, ezért a hulladék leadása 
előtt a sülysápi lakcímet igazoló lak-
címkártya felmutatása kötelező. A vá-
rosvezetés döntése értelmében a szol-
gáltatás továbbra is ingyenesen vehető 
igénybe. Felhívják a lakosság figyelmét 
arra, hogy a gyűjtőkonténerbe kizáró-
lag zöldhulladékot helyezzenek el.

A lerakó helyszíne:
Ipar u. 17. (korábbi városüzemeltetési 
telephely, a szennyvíztisztító mellett)
Nyitvatartás: 
péntek 16.00–19.00,
szombat 8.00–12.00.

ZÖLDHULLADÉK-LERAKÓ-
PONT SEGÍTI A LAKOSOKAT

MÁRIS JÓ SZOLGÁLATOT TETTEK A KAMERÁK
Sülysápon a „Tisztítsuk meg az Országot!” 
projekt keretében elnyert támogatásból 
36 darab kamerát tudtak elhelyezni a vá-
ros 12 különböző pontján. A rendőrség 
által javasolt úgynevezett települési belé-
pési pontoknál nagyobb hangsúlyt fektet-
tek a kamerák kihelyezésére, így például 
a Rákóczi vagy a Kossuth utcában. Ezek 
most hatalmas segítséget jelentettek a vá-

AUGUSZTUS 22-ÉN 
ELMARAD A PIAC
Tájékoztatjuk a tisztelt vásárlókat és 
árusokat, hogy a városnapi rendezvényt 
követően, 2021. augusztus 22-én vasár-
nap a piac elmarad.

Megértésüket köszönjük!

Sülysáp Város Önkormányzata

A Vörösmarty utcai tornacsarnok évente 
több száz diáknak és sportolni vágyónak 
adja meg a lehetőséget arra, hogy spor-
toljanak, mozogjanak. Azonban az épület 
tetőszerkezete az évek alatt elavult, így 
felújítása igen csak időszerűvé vált. Erre 
nyert most pályázatot az önkormányzat.
A Belügyminisztérium által kiírt önkor-
mányzati feladatellátást szolgáló fejlesz-
tések támogatása pályázaton nyert Sülysáp 
önkormányzata 20 millió forintot. Az ösz-
szesen nagyjából 28,5 millió forintos be-
ruházáshoz az önkormányzat további 8,5 
millió forint önerőt biztosít az éves költ-
ségvetésből.
A Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola 
tagintézményéhez közvetlenül kapcsoló-
dó, 700 négyzetméter alapterületű torna-
csarnok és az ezt kiszolgáló 110 négyzet-
méteres, kétszintes öltöző tetőszerkezete 
az évek során igen rossz állapotba került, 

MEGÚJUL A TORNACSARNOK TETŐSZERKEZETE
felújítása elodázhatatlanná vált. A több 
mint 20 évvel ezelőtt a tagiskolához hoz-
záépített tornacsarnokot az iskolai min-
dennapos testnevelésórán kívül az amatőr 
sportágakban versenyzők – mint a labda-
rúgás, kézilabda, röplabda és a teakwon-
do-, illetve a szabadidősportot kedvelők is 
igénybe veszik, ezért az épület kihasznált-
sága igen nagy.
A tetőszerkezet több helyen javításra szo-
rul, beázik, ami súlyosan veszélyezteti a 
benne folyó sportéletet. Az épület belső 
falainak festése is időszerűvé vált, a vako-
lat néhány helyen hiányos, elhasználódott, 
kopott, ezért jelen pályázatban az öltözők 
és a hozzá kapcsolódó vizesblokk festése is 
tervben van. A beruházás a funkcionalitás 
megőrzése mellett egy olyan közösségi tér 
felújítását is megcélozza, ahol évente több 
száz diák és sportolni vágyó tud mozogni. 
    SH infó

ros számára, hiszen a régi Úri út mellett, 
amely a Csillagdához vezet, nagy mennyi-
ségű állati maradványt találtak. A 36 ka-
mera egyike tisztán rögzítette azt az au-
tót, amelyről lekerültek a maradványok, és 
eljárást indítottak az ügyben. A kamerák 
egyébként az illegális szemétlerakás elleni 
küzdelemben is jelentős szerepet fognak 
játszani. J.B.
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Tudjuk jól, hogy ezzel a joggal nem csak 
élni, de visszaélni is lehetett. A értesül-
hettünk arról, , hogy vannak az országban 
polgármesterek, akik a szolgálati autójuk 
lecserélésére, vagy akár önmaguk meg-
jutalmazására használták fel a rendkívüli 
jogrend nyújtotta kereteket. A rendkívüli 
jogrend nyújtotta lehetőséggel lehet és kell 
is élni, de nem szabad visszaélni! A rend-
kívüli felhatalmazással szükség esetén 
éltem, azonban csak és kizárólag a leg-
szükségesebb ügyekben születtek polgár-
mesteri határozatok. Azokban az ügyek-
ben, ahol nem volt szükség például egy 
közelgő határidő miatt döntést hozni, nem 
született döntés. Amikor szükség volt dön-
tést hozni, akkor pedig a képviselő-testü-
let véleményének kikérése és tájékoztatása 
mellett születtek meg a döntések.
A 2020. év végén meghozott döntésekre 
jellemzően pályázati-, vagy jogszabály-
ból adódó határidő, esetleg ügymenet-
ből keletkezett határidő betartása miatt 
volt szükség. Markáns kivétel ez alól a 
118/2020. PM határozat, melyben az ön-
kormányzati intézmények 2020 év végi 
jutalmazási keretének megállapítására 
került sor. E határozatról előzetesen érte-
keztem a képviselő-testülettel és konszen-
zus született a jutalmazás keretösszegéről, 
abban is egyetértettünk, hogy az előző 
évekhez hasonlóan, 2020-ban is ki kell fe-
jeznünk önkormányzatunk dolgozói felé 
megbecsülésünket azzal is, hogy év végé-

vel rendkívüli juttatásban részesítjük őket. 
Megjegyzem és ismételten hangsúlyozom, 
hogy az alpolgármester és a polgármester 
jutalmazására NEM került sor.
Kiemelem még az „Illegális hulladéklera-
kók felszámolásának támogatása” tárgyú 
pályázati felhívásra benyújtott pályáza-
tunkat, hiszen annak eredményeképpen 12 
helyszínen 36 kamerát sikerült felszerel-
nünk a város azon pontjain, ahol jellemző 
volt az illegális hulladéklerakás.
Megemlítem még a dr. Gáspár István Hu-
mánszolgáltató Központ intézményvezetői 
pályázatát is, hiszen a kihirdetett veszély-
helyzet idejére esett a pályázat kiírása és 
az új intézményvezető kiválasztása is. Az 
intézmény élén nem történt változás, azt 
továbbra is Mészáros Mónika vezeti.
2021. január 1. és 2021. június 15. között 33 
polgármesteri határozat és 6 rendeletmó-
dosítás, illetve új rendelet született.
A 2021-es évben meghozott döntések kö-
zül kiemelném:
• A „Malom utcai volt ÁFÉSZ épület idegen 
tulajdonrészének megvásárlása” című ha-
tározatot, amely ugyan jelentős kiadással 
járt, azonban a döntés mindenképpen il-
leszkedett az önkormányzat ingatlanpo-
litikájához, hiszen a településközpontban, 
az önkormányzat számára stratégiai terü-
leten sikerült ingatlanhoz jutni. Természe-
tesen ezt a döntést is megelőzte a képvise-
lő-testülettel folytatott konzultáció.
• Szintén fajsúlyos döntés a 2021-es költ-
ségvetési rendelet, valamint a 2020. évi 
zárszámadás elfogadása. Ezekre a dönté-
sekre részben jogszabályi határidők be-
tartása miatt volt szükség, részben pedig 
az önkormányzati működés biztosítása 
érdekében. 
• A sülysápiak mindennapjait jelentősen 
befolyásoló döntésre is sor került, ami-
kor szintén a képviselő-testület előzetes 
tájékoztatása mellett a kerti avar égeté-
sének beszüntetéséről hoztam döntést. 
Ez a döntés ugyan a koronavírus-járvány 
miatt kihirdetett országos veszélyhelyzet 
miatt még néhány hónapig halasztható 
lett volna, azonban a 2020-ban megszü-

letett országos, kerti avar égetést tiltó 
jogszabály miatt csak idő kérdése, hogy 
mikortól kell alkalmazni a tiltást ország-
szerte. Ezért 2021 tavaszán úgy döntöt-
tem, hogy Sülysápon már 2021-ben is tilos 
a kerti avar égetése. Ezzel párhuzamosan 
minden sülysápi ingatlan évente egy alka-
lommal ingyenes ágdarálás szolgáltatást 
vehet igénybe, valamint a zöldhulladékot 
egy konténerben is elhelyezheti – szintén 
ingyen – heti két napon, az Ipar utcában 
kialakított átvevő ponton.
• Az orvosi ügyeleti ellátásra megkötött 
szerződésünk 2021. 06. 30-án lejár, ezért 
közbeszerzési eljárást kellett lefolytatni 
a 2021. 07. 01-től történő ellátásra. A köz-
beszerzés megindításáról dönteni kellett 
az ellátásbiztonság érdekében. Időközben 
már az új időszakra vonatkozó szerződést 
is aláírtuk.
• A külterületi út (Kistelek, Jakabszállás) 
pályázati forrásból történő zúzottköves 
stabilizálása érdekében szükségessé vált 
egy újabb kisajátítási eljárás megindítása, 
mivel a közterület szélessége nem érte el 
több helyen azt a minimális méretet, ami-
re utat lehetne építeni és az úttal határos 
terület tulajdonosa nem járult hozzá a te-
rülete használatához. A kisajátítási eljárás 
már zajlik, remélhetően hasonló ered-
ménnyel zárul, mint a korábbi ilyen ügy.
• 2021 márciusában dönteni kellett arról is, 
hogy az iskolákhoz hasonlóan az óvodá-
ink is zárva tartsanak, valamint a bölcső-
de zárását is el kellett rendelni a COVID 
harmadik hulláma miatt. Még májusban is 
szükség volt óvodai csoport bezárására, 
valamint a bölcsőde zárására is.
• A helyi civil szervezetek a 2020. évi tá-
mogatások felhasználásáról készített be-
számolójukat benyújtották, azokat elfo-
gadtam, valamint a további biztonságos 
működésük érdekében kiírtam a 2021. évi 
pályázatot is, majd a beérkezett pályáza-
tokról is döntöttem – a képviselő-testület 
véleménye alapján.
A város honlapján az összes határozat és 
rendelet megtalálható.

Horinka László, polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  
A KÜLÖNLEGES JOGREND IDEJÉN 
MEGHOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

KÖZÖSSÉG

Mint ismeretes, a koronavírus-járvány miatt elrendelt rendkívüli jogrend idején a képviselő-testüle-
tek nem ülésezhettek, a polgármesterek minden szükségesnek ítélt döntést önállóan hozhattak meg.
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FELÚJÍTJÁK A GYÖMRŐI 
SZAKRENDELŐT

Augusztus elején kezdődött meg a gyömrői 
rendelőintézet „A” épületének régen várt 
felújítása. A kivitelezés előreláthatólag 6 
hónapig tart majd, érdemes odafigyelni az 
ezt érintő változásokra.
Az átalakítás keretében a szakrendelő 
épületgépészeti berendezéseit felújítják, 
új padlóburkolatok teszik majd szebbé a 
belső tereket, és a vizesblokkokat is áthe-
lyezik a jelenlegi fogorvosi váróba, ezzel 
jelentősen megnő a váró területe. A szak-
rendelő új digitális röntgent kap és na-
gyobb lesz a gyógy torna helyisége is.
A munkavégzés alatt ezekre érdemes oda-
figyelni:
–  A Szent István úti bejáratot lezárják, a 

továbbra is működő „B” épület az önkor-
mányzat által kialakított új, strand felőli 
bejáraton keresztül lesz elérhető.

–  A sebészeti és traumatológiai rendelések 
2021. 07. 31-től a „B” épületben, a jelenle-
gi belgyógyászati rendelőben működnek 
majd.

–  A vérvétel (labor) a „B” épületben a neu-
rológia-reumatológia-gégészeti ren-
delőben történik 7.30–9.00 között.

–  A belgyógyászat összeköltözik a kardio-
lógiával és az ultrahanggal.

Az alábbi rendelések ideiglenesen a mono-
ri rendelőbe kerülnek át, ezekre a monori 
rendelőben kell előjegyzési időpontot kér-
ni (részletek: www.monorszakrendelo.hu):
–  röntgen (naponta 7.00-15.00-ig): előjegy-

zés nem szükséges
–  nőgyógyászat (Dr. Takáts Szabolcs) júli-

us 30-tól: kedd: 14.00-19.00 és csütörtök: 
7.30-12.30

–  Dr. Sárkány Veronika (neurológus) ked-
di (8.00–13.00) rendelése megváltozik.  
A pontos időpontot megtalálják a két 
rendelő honlapján

–  A fizikoterápia és a gyógytorna szintén a 
monori rendelőben fog működni.

Figyelem! 
Nyugdíjazás és szabadságok miatt a fizi-
koterápiás ellátás a gyömrői rendelőben 
már 2021. 07. 16-tól szünetel. A monori fi-
zioterápia átmenetileg kizárólag baleset 
utáni rehabilitációs, heveny neurológiai 
és táppénzes betegeket tud fogadni.

Az új, átmeneti rendelési rend elérhető a 
rendelőintézet honlapján. 
(www.gyomrorendelo.hu)

Egy támfal esetén általában 80-100 év 
élettartammal lehet számolni, ha azon-
ban az adott településrészen jelentős 
változások következnek be, mint például 
a beépítettség megnövekedése, a támfal 
feletti forgalom növekedése vagy a vízel-
vezetés megváltoztatása, elképzelhető, 
hogy a támfal már korábban megerősí-
tésre szorul. Az utóbbi évtizedben ta-
pasztalható szélsőséges időjárási viszo-
nyok miatt így történt ez az Új utcában is, 

ahol júniusban indultak meg a munkála-
tok a mintegy 50 méter hosszú támfalon.

Július végén, a munka elvégzése után 
megkezdődött az Új utcai támfalépíté-
si beruházáshoz kapcsolódó műszaki 
átadás-átvétel. A helyszíni bejáráson a 
szakértők megállapították, hogy a tám-
fal korlátja hiányzott, valamint a padka 
tömörítése is még hátra volt. Ezeken felül 
a legfontosabb az volt, hogy meg kellett 
akadályozni a csapadékvíz lejutását a Dó-
zsa György úti ingatlanokra. Egy helyen 
ugyanis vízmosás nyomai látszódtak, 
valószínűleg ott jelentősebb mennyiségű 
víz zúdulhatott egy nagyobb esőzéskor a 
támfal alatti ingatlanra. SH infó

ELKÉSZÜLT AZ ÚJ UTCAI TÁMFAL 
FELÚJÍTÁSA 
Miután a Templom utcai részen befejeződött a munka, az Új 
utca támfalának megerősítése volt a soron következő projekt. 
Az ütemezés most az utolsó lépésekhez érkezett: megtörtént 
a műszaki átadás-átvétel és a hiányosságok pótlása.

Változások a rendelési időkben, a térségi 
ügyelet ellátásában

KAPÁS JÓZSEF 
SZÜLETÉSÉNEK  
100. ÉVFORDULÓJÁRÓL 
EMLÉKEZTEK MEG 
Kapás József 2003-ban kapta meg a Süly-
sáp díszpolgára címet, munkája máig fel-
becsülhetetlen a település helytörténeti 
gyűjteményét tekintve. Idén, Józsi bácsi 
születésének 100. évfordulóján a járvány-
helyzet enyhülése miatt lehetőség nyílt rá, 
hogy hogy koszorúval, gyertyagyújtással 
és imádsággal emlékezzenek rá a sápi te-
metőben.
Kapás József 1921. július 15-én, Forrópusz-
tán született. Sülysápon a díszpolgári cí-
met azzal érdemelte ki, hogy áldozatos 
munkájával nagymértékben hozzájárult a 
település hagyományainak megőrzéséhez. 
A sápi településrészen kialakított helytör-
téneti gyűjtemény létrejötte is a nevéhez 
köthető, ő alapította és gondozta azt, ezért 
a gyűjtemény is az ő nevét viseli. Sőt, a 
Kapás udvar névválasztása is tisztelgés a 
máig hatalmas megbecsülésnek örvendő 
egykori polgár előtt. 
Józsi bácsi 2018-ban, 97 évesen hunyt el, 
Sülysáp önkormányzata saját halottjának 
tekintette.    SH infó

Sülysápon már nyolc helyen tudjuk hasz-
nálni azokat az ingyenes vezeték nélküli 
internetkapcsolatokat, amiket a WIFI4EU 
kezdeményezés elnyerésével telepíthetett 
a város.
A WiFi4EU (Wi-Fi for Europeans, azaz 
wifit az európaiaknak) kezdeményezés 
célja, hogy Európa-szerte olyan nyilvános 
helyeken létesítsen ingyenes wifihozzáfé-
rést, ahol még nem áll rendelkezésre. Ezek 
a hálózatok teljes mértékben ingyenesek, 
reklámmentesek, emellett a használatu-
kért semmiféle személyes adatot nem kell 
megadni.
Az európai uniós finanszírozási program 
keretében Sülysáp város 15.000 euró ér-
tékű utalványt nyert, amiből a város nyolc 

INGYENES WIFI 
SÜLYSÁP NYOLC KÖZÖSSÉGI PONTJÁN

pontjára telepíthetett ingyenes vezeték 
nélküli internetkapcsolatot. A szolgáltatás 
használatához nem szükséges jelszó, azon-
ban csak a tájékoztató elolvasásával lehet 
rácsatlakozni. 
A díjmentes internetkapcsolatot WiFi4EU 
SSID néven az alábbi középületekben és 
közterületeken találhatjuk meg:
• Művelődési Központ
• Egészségközpont
• Piactér
• Sülysáp vasútállomás
• Táncsics Mihály utcai játszótér
• Szent István téri játszótér
• Hevesy park játszótér
• Malom utcai sportpálya, röplabdapálya

SH infó
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Ahogyan már az előző lapszámunkban 
megírtuk, Sülysáp sorozatban harmadik 
alkalommal kapta meg a Vöröskereszt által 
adományozott címet, így a város jogosultsá-
got szerzett arra, hogy a települési üdvöz-
lőtábláknál is elhelyezzék a „Humanitárius 
település” jelzést. Az elismerést június 25-én, 

Zöldhulladék gyűjtése
A hulladékszállításban történt változás a 
zöldhulladékokat is érinti, így azokat a kö-
vetkező időpontokban fogják elszállítani: 
augusztus (5., 19.) szeptember (2., 16., 30.) 
október (14., 28.)
A kerti munkálatok során levágott füvet, 
lágyszárú növényeket és a lehullott fale-
velet az eddig megszokott módon a DTkH 
Nonprofit Kft. által ingyenesen rendel-
kezésre bocsátott zöld színű, lebomló 
zsákban kell kihelyezni az ingatlan elé. 
Amennyiben ágnyesedéket is szeretnénk 
elvitetni, azokat maximum 70 cm hosszú 
kötegekben összekötve helyezzük ki a zöld 
zsák mellé. 
A begyűjtéssel egyidejűleg a DTkH Non-
profit Kft. munkatársai 2 db zöld, emblémás 
cserezsákot biztosítanak. Ha szükséges, 
akkor ilyen zsákokat a Polgármesteri Hiva-
talban (Szent István tér 1.), illetve a DTkH 
Nonprofit Kft.-nél (2700 Cegléd, Kút u. 5.) 
is be lehet szerezni átadás-átvételi jegy-
zőkönyv aláírása ellenében az ingatlan-
használó, vagy meghatalmazottja, a köz-
szolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák 
átvételéhez személyes okmányok szüksé-
gesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke 
(441 Ft+áfa/db), utólag a Nemzeti Hulladék-
gazdálkodási Koordináló és Vagyonkeze-
lő Zrt. által kerül kiszámlázásra. Ezeket a 
2 db ingyenes zöld zsák mellett korlátlan 

a Magyar Vöröskereszt 140. születésnapján, 
Esztergomban egy országos ünnepség ke-
retében vehette át Horinka László polgár-
mester.
A Magyar Vöröskereszt Országos Vezetősé-
ge a „Humanitárius település” címmel fejezi 
ki az elismerését azoknak a településeknek, 
ahol működik vöröskeresztes szervezet, és 
munkájukat önkéntesek is segítik. Fontos, 
hogy a település lakossága aktívan részt ve-
gyen a Magyar Vöröskereszt tevékenységé-
ben és a lakók között legyenek rendszeres 
(folyamatosan, évente legalább két alkalom-
mal) véradók. Sülysáp minden feltételnek 
több éve megfelel, így nem meglepő, hogy 
a szervezet idén is odaítélte a városnak az 
elismerő címet. 
A soron következő véradásra pedig nem kell 
sokat várni, hiszen augusztus 19-én csütör-
tökön, 11.30-tól 18 óráig a Wass Albert Műve-
lődési Központban ismét az önzetlen segíté-
sé lesz a főszerep: „Egy véradás – három élet: 
egy véradás során annyi vért vesznek tőled, 
ami három ember életét menti meg.”

SÜLYSÁP HARMADSZORRA NYERI EL  
A „HUMANITÁRIUS TELEPÜLÉS” CÍMET

VÁLTOZÁS 
A HULLADÉKSZÁLLÍTÁSBAN

Hirdetés

3  400 Ft/q 3  200 Ft/q
A némediszőlői 

telephelyen hitelesített 
hídmérlegen ellenőrizheti 

a megvásárolt 
mennyiséget!Erdei m3-ben is kapható.

Szerezze be most tűzifáját!

Tel.: 06-20/511-7557, 06-29/343-689

EU
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NYÁRi
TŰZIFAVÁSÁR

IngyeneS 
SZÁllíTÁSSAl!

Számlával 
garantált mennyiség!

Kiszállítással 

AKÁC TÖLGY, BÜKK

Konyhakészre 
hasított 

Konyhakészre 
hasított 

számban ki lehet tenni az ingatlan elé. Ha 
szabványos gyűjtőedényben helyezzük ki 
a hulladékot, akkor az edényt jól látható 
módon „zöldhulladék” felirattal kell ellátni.

Csomagolási hulladék gyűjtése
augusztus (5., 19.) szeptember (2., 16., 30.) 
október (14., 28.) november (11., 25.) decem-
ber (9., 23.)
A csomagolási hulladékok a DTkH emblé-
más, sárga színű zsákokon kívül bármilyen 
átlátszó zsákban, illetve a kommunális hul-
ladék gyűjtésére használt edénytől eltérő, 
jól látható módon megjelölt (sárga színű, 
felirattal ellátott) szabványos edényzetben 
is kihelyezhető. A mindenkori begyűjtéssel 
egyidejűleg pedig szállítási alkalmanként 1 
db cserezsákot adnak a DTkH munkatár-
sai. A sárga zsákba papír, műanyag, emellett 
fém- és (italos) kartondoboz is kerülhet, de 
nagyon fontos, hogy ezek minden esetben 
tiszták vagy kiöblítettek legyenek. Figyel-
jünk a helytakarékosságra is, ezért kérjük, 
hogy a dobozokat, palackokat, flakonokat 
minden esetben lapítsák ki! 
Az üveg gyűjtése kiöblítve, az üveggyűjtő 
pont(ok)on történik!
Ingatlanonként lehetőség van évente két-
szer lomtalanítást (3 m3/ alkalom meny-
nyiségben) is igényelni az 06-53/500-152 
telefonszámon.

2021. július 5-től az egész településen csütörtöki napokon törté-
nik a hulladékszállítás, emiatt pedig a házhoz menő csomagolási 
és a zöldhulladék-gyűjtés időpontjai is változnak. Összeszedtünk 
minden aktuális információt, ami a hulladékok gyűjtésével, illet-
ve elszállításával kapcsolatos.

INGYENES FELMÉRÉS,  
kisebb javítások  

azonnali kezdéssel!
GARANCIÁVAL!

TETŐFEDŐ
18 éve a lakosság  

szolgálatában!

Mindenféle tetők  
készítése, javítása

Ácsszerkezet építése
Ereszcsatornák szerelése

Lapostetők szigetelése, javítása

Árvai Richárd 06-30/475-2917
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Minden évben július 1-én tartjuk a magyar 
egészségügy napját, azonban talán még 
soha nem volt akkora jelentősége ennek 
az ünnepnek, mint az elmúlt évek pandé-
miával terhelt időszakában. Az egészség-
ügyi dolgozókat vette leginkább igénybe a 
járvánnyal szembeni védekezés, így ezen 
a napon különösen fontos volt, hogy az 
egész ország kifejezze a háláját feléjük. 
Az egészségügyi dolgozók idén és tavaly 
is az élvonalban, elsőként szembesültek a 
járvány borzalmaival, a rengeteg megbe-
tegedéssel és halálesettel. Számos fronton 
érte őket támadás, holott a legtöbbjüknek 
sem az eszközhiányra, sem a szakember-
hiányra vagy a túlterheltségre nincs ráha-
tásuk. Többségük a veszélyhelyzetben is 
ugyanolyan lelkiismeretesen és maximá-
lis erőbedobással dolgozott azért, hogy 
az ország minél előbb talpra álljon. Július 
1-én, a Semmelweis-napon különösen, de 
az év többi napján is érdemes hálával gon-
dolnunk azokra, akik ezt a nehéz hivatást 
választották.
A Semmelweis-napot, vagyis a magyar 

A nemrég alakult sülysápi KDNP szer-
vezet tagjai csatlakoztak az ország-
szerte híres és eredményes kupak-
gyűjtő szív kezdeményezéshez, így 
Sülysápon is lesz kupakgyűjtő szív. 
Bíznak abban, hogy sok-sok kupak fog 
összegyűlni a város lakói jóvoltából, 
amelyet a későbbiekben jótékony cé-
lokra tudnak majd felhasználni. 
De hogyan is lesz a kupakból pénz? 
Egy kupak súlya 3 gramm körül van 
átlagosan, és egy nagyobb átvevő cég 
20-60 Ft/kg árat fizet érte. Ami azt je-
lenti, hogy egy milliós nagyságrendű 
adományozáshoz több tonna kupakra 
van szükség. Ám ahogy a mondás tart-
ja: sok kicsi sokra megy, hiszen, ha csak 
mindenki egy kicsit tesz hozzá, már-
is előrébb vannak a gyűjtők. Ráadásul 
környezetbarát is, hiszen a műanyag 
nem a sima kukába kerül. Ez egy remek 
kezdeményezés, mivel jó célt szolgá-
lunk, miközben a környezetünket is 
óvjuk. 

JB

Egy helyi férfi elmondása alapján találták 
meg azt a helyet, ahol a második világ-
háborúban az akkor még két különálló 
település – Tápiósüly és Tápiósáp hatá-
rában elesett ejtőernyős katonák holt-
testék elföldelték több használati és sze-
mélyes tárggyal együtt. Egy jegygyűrű is 
előkerült a belegravírozott „1942 Esztike” 
felirattal, mely híre tavaly megmozgatta 
az egész országot. A szomorú történet 
most dokumentumfilm formájában szü-
letik újjá.
A második világháborúban eltűnt ejtő-
ernyős katonák holttestét tavaly találták 
meg, aknagránátok, töltények és szemé-
lyes használati tárgyak mellett Sülysáp 
határában. A történet 1944 novemberé-
hez vezet vissza, amikor a szovjet had-
sereg áthaladt Tápiósülyön és Tápiósá-
pon. Tápiósáp határában 1944. november 
közepén több napig állt a front, igen ke-
mény harcokat vívtak a szovjet és a visz-
szavonuló német–magyar egységek.
A sírleletek között ejtőernyős jelvényt, 
valamint egy jegygyűrűt is találtak a ha-
disírgondozók. Utóbbi belső felén az „1942 

SEMMELWEIS-NAP: KÖSZÖNET  
AZ EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓKNAK

KUPAKGYŰJTŐ SZÍV 
SÜLYSÁPON

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja 
volt az első alkalom, ahol találkozhattunk. A 
megemlékezés keretében szentmisét mu-
tatott be Horváth Bertalan plébános, majd 
Cseri Péter önkormányzati képviselő beszé-
dét hallgathattuk meg a Trianon Bástyánál. 
A műsorban szerepelt még Dósa Dorottya, 
Babits Mihály egy versével, valamint Mázás 
Jázmin, a Hazám, hazám, édes hazám című 
dallal. Ezúton is köszönet nekik.
Másnap, június 5-én a hagyományosan az 
áprilisban tartandó tavaszi emlékhadjárat 
hagyományőrző csapatait fogadtuk a Piac 
téren. A járványhelyzet az áprilisi időpon-
tot 60 nappal, egészen júniusig kitolta, de 
nagy öröm volt számunkra, hogy köszönt-
hettük az emlékhadjárat csapatát, akikre 
igen büszkék lehetünk, hiszen ők Európa 
térben és időben legkiterjedtebb kato-
nai hagyományőrző rendezvénysorozatát 
tudhatják magukénak. A huszárok lovasbe-
mutatót tartottak a piactéren, majd a Pol-
gármesteri Hivatal melletti parkban „tábo-
roztak le” és pihenek kicsit az indulás előtt.
Köszönjük a Városért Asszonykör munkáját 
és a finom ebédet, amit a huszároknak ké-
szítettek, akik így újult erővel indulhattak 
tovább Isaszegre. További köszönet a TÁ-
VÜSZ munkatársainak és a segítőknek, akik 
részt vettek a program lebonyolításában.
Július 2-án este, a helyi kötődésű – G. Hor-
váth László vezetésével működő – Anima 
Musicae Kamarazenekar koncertjén vehet-
tünk részt a Kisboldogasszony-templom-
ban, a szentmisét követően. 

NYÁRI PROGRAMOK SÜLYSÁPON
A tavaly november óta tartó kényszerű bezártság után, amikor sajnos nagyon sok programunkról 
le kellett mondanunk, nagy öröm volt számunkra, hogy a nyár beköszöntével a Wass Albert Mű-
velődési Központ is újra megnyithatta kapuit.

A „barokk zene lelke” fantázianévre hallgató 
koncert igazán nagy élmény volt mindenki 
számára, aki ellátogatott a templomba. A 
műsorban Vivaldi, Locatelli, Corelli és több 
neves barokk zeneszerző műveiből hallhat-
tunk válogatásokat.
Nagy-nagy örömünkre szolgált, hogy az 
érdeklődők megtöltötték a Kisboldogasz-
szony-templomot és évről évre egyre 
többen látogatnak el e programjaikra. Kö-
szönet az Anima Musicae Kamarazenekar 
tagjainak a csodás élményért!
Nagyon várt rendezvényünket, a Sülysápi 
Kertmozit július 9-én az időjárás miatt saj-
nos át kellett szerveznünk. A szabadtérre 
tervezett program ugyan nem maradt el, 
de a Művelődési Központ nagytermében 
kellett megtartanunk. Igyekeztünk a kerti 
hangulatot a lampionokkal és a fényekkel 
megidézni, ami annyira jól sikerült, hogy a 
benti programra is nagyon sok mozizni vá-
gyó jött el. 21 órától a Szuperagy című víg-
játékot, 23 órától pedig a Halálos iramban 
– Hobbs and Show című filmeket nézhették 
meg az érdeklődők.
Köszönjük a Trabi bárnak a mozis büfét, 
ahol mindent meg lehetett venni, ami csak 
kell a mozis hangulathoz.
Nagyon bízunk benne, hogy a következő 
mozit már valóban kerti élmények köze-
pette tudjuk megrendezni.
A nyári programjaink java még hátra van, 
mindenkit szeretettel hívunk és várunk az 
augusztus 21-én tartandó Sülysápi Város-
napra, ahol rengeteg színes programmal, 
játékkal, műsorral készülünk az érdeklődők 
számára.

Lászlóné Dósa Nikoletta WAMKK igazgató

DOKUMENTUMFILM KÉSZÜL A SÜLYSÁP MELLETT  
ELTEMETETT EJTŐERNYŐS KATONÁKRÓL

Esztike” felirat állt. Mivel a hősi halált halt 
ejtőernyős katonák beazonosításához 
szükséges azonossági jegytok nem került 
elő, a jegygyűrű alapján kezdtek nyomozni. 
A katona családjának felkutatására meg-

mozdult az egész ország, végül a gyűrűt 
az elhunyt katona lánya vehette át. Most 
pedig dokumentumfilm készül a szomorú, 
de hősies  történetről.  
    SH infó

egészségügy napját 1992 óta ünnepeljük 
július 1-én, 2010 óta pedig az egészségügyi 
dolgozók számára munkaszüneti nap is 
egyben. 1818-ban, ezen a napon született 
Semmelweis Ignác orvos, akit más néven 
az „anyák megmentőjeként” is ismerhe-
tünk. 
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KOMPLEX TURISZTIKAI FEJLESZTÉSEK 
A TÁPIÓ NATÚRPARKBAN

Fémépület-Gyártó, Szerelő KFt.
2241 Sülysáp, Kossuth Lajos u. 165. • Email: femepulet@gmail.com

Mobil: +36-20/382-0729 • https://femepulet.business.site

   fémlemez tetőfedés és  
ereszcsatorna-szerelés

   teraszok fedése, polikarbonát-
szerkezetek kialakítása

   kerítés-, kapugyártás, -szerelés
   könnyűszerkezetes  
garázs-, színépítés

   könnyűszerkezetes  
csarnoképítés

   egyedi konténergyártás

FÉMÉPÜLET
GYÁRTÓ SZERELŐ KFT.

Sajnos, a pandémiás időszakban elmarad-
tak a helyi fesztiválok, rendezvények, így 
a lakosság nem találkozhatott a Tápió Na-
túrpark standjával, csak a Facebook-olda-
lon követhette túraajánlatainkat és egyéb 
híreinket. De ez idő alatt a Tápió Közala-
pítvány mint a natúrpark megbízott mun-
kaszervezete több olyan fejlesztést való-
sított meg, illetve készített elő, melyek a 
korlátozások feloldásával igénybe vehetővé 
válnak, illetve hamarosan konkrétan látha-
tóak lesznek a településeken is.

A kerékpáros turizmus fejlesztésére be-
szereztünk egy 34 mountain bike-ból álló 
kerékpárflottát, melyet a farmosi Oktató-
központba látogató osztályok, de egyéb 
csoportok, vagy családok is igénybe vehet-
nek a környékbeli terepi kirándulásokra.

Elkészítettük a natúrpark honlapját – 
www.tapionaturpark.hu –, mely egy helyen 
gyűjti össze mindazokat az információkat, 
melyek a térségbe látogatók program-
tervezését segítik. De a honlap hasznos 
a helyben élőknek is, hiszen térségünk 
természeti, kulturális értékeit, látnivalóit, 
szolgáltatóit ugyanúgy megtalálják, ha egy 
jó hétvégi időtöltést keresnek a közelben, 
vagy egy túra megtervezéséhez gyűjtenek 
információkat. A honlap célja elsősorban 
az állandó, „statikus” információk rend-
szerezett megjelenítése, a friss híreket, 
eseményeket a Tápió Natúrpark Face-
book-oldalán követhetik az érdeklődők. 

Az internetes megjelenés mellett egy 
hagyományos, papír alapú igényes tu-
risztikai füzetet is készítettünk a Tápió 

HirdetésHirdetés

Natúrpark településeiről, melyet a térsé-
gi fesztiválokon megtalálnak a natúrpark 
standjánál, vagy digitálisan is letölthetnek 
a natúrpark honlapról, a Kiadványok me-
nüpont alól. 

Az elmúlt év folyamán a Tápió + maga-
zin adásaiban is bemutattuk a natúrpark 
védett területeit, településeit és azok 
programjait. Az elkészült riportfilmeket 
visszanézhetik a Szórómédia youtube 
csatornáján, vagy a natúrpark holnapján is 
megtekinthetőek (https://tapionaturpark.
hu/tapio-naturpark-kisfilmei).

A pandémiás időszakban újra nép-
szerűvé vált a túrázás, melyre vidékünk 

számos jó lehetőséget, útvonalat kínál. 
A térségünkben meglévő hagyományos 
sárga/zöld sáv jelzésű utak mellett, he-
lyi civil szervezetekkel megterveztük a 
térség zöldútvonal hálózatát, mely újabb 
közel 350 km túraútvonalat tartalmaz, ezt 
térképen is megjelentettük. A natúrpark 
turistatérképe elérhető a farmosi Termé-
szetvédelmi Oktatóközpontban, valamint 
a remélhetőleg hamarosan újrainduló he-
lyi rendezvényeken, fesztiválokon is. Ha-
zánkban egyre több turisztikai régióban 
hoznak létre zöldút hálózatokat, melyek 
célja, hogy gyalog, kerékpáron vagy lovon 
bejárható alternatív útvonalakat kínálja-
nak a forgalmas műutak helyett. És olyan 
helyekre, tájakra kalauzoljanak, melyeket 
érdemes felfedezni. 

A fent felsorolt fejlesztések a Vidék-
fejlesztési Program keretében az Euró-
pai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap 
5.711.138 Ft összegű támogatásával való-
sultak meg LEADER pályázat keretében. 
A pályázathoz szükséges 15%-os önerőt 
(1.007.848 Ft) a helyi önkormányzatok biz-
tosították. A pályázat gesztor szervezete 
a Tápió Turisztikai Egyesület volt, mely a 
Közalapítvánnyal együttműködve valósí-
totta meg a projekteket. 

Június folyamán egy nagyobb pályázat ke-
retében natúrparki információs tablókat 
helyeztünk ki a településeken, valamint 
megjelennek a térségünkbe érkezőket 

A helyi önkormányzatok 2019-ben a Tápió Közalapítvány koor-
dinálásával megalapították a Tápió Natúrparkot, melynek egyik 
közös célja térségünk turizmusának fejlesztése.

köszöntő üdvözlő táblák is. De erről majd 
részletesen következő cikkünkben olvas-
hatnak.

Antalicz Csaba, Tápió Közalapítvány

ÁllÁslehetőség sülysÁpon!

Építőipari 
betanított munkásokat, 

valamint 
gÉpkezelőt keresünk!

Bővebb 
információ:

06-30/747-0377

elvárások
Minimum 8 általános 

iskolai végzettség.
Szakirányú végzettség 

előny.

Óradíj
Betanított szakmunkás

nettó 1600 Ft
Gépkezelő:

nettó 2200 Ft-tól.
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A kérdésre ritkán válaszolnak nemmel a megkérdezettek. A játék végigkíséri az ember egész életét, 
varázsa minden korosztályt magával ragad. Önként, szabadon választott tevékenység, benne min-
den lehetséges, lehetsz győztes, erős, király, katona vagy bármi. Minden generációnak megvannak 
a kedvelt játékai.

AKARSZ JÁTSZANI?

Manapság, ha beírom a számítógép ke-
resőjébe azt a szót, hogy „játékok”, rögtön 
9999 ingyenes online játékot és játékbol-
tok, webáruházak sokaságát ajánlja fel 
a gép. Csak győzzék a gyerekek – vagy a 
szüleik – kiválasztani a lurkó életkorának 
legmegfelelőbbet! Az idősebb korosztály is 
bőven tud válogatni a kínálatból. 

Hogy is volt ez kb. 100-200, vagy még 
több évvel ezelőtt? A kis libapásztor vagy 
pásztorfiú kihajtotta a jószágokat a rétre, 
és hogy jobban teljen az idő fűzfasípot fa-
ragott magának és máris szólhatott a dal. A 
falusi gyerekeknek régen szüleik, nagyobb 
testvéreik vagy saját maguk készítették el 
a játékaikat a környezetükben lévő termé-
szetes anyagokból. Készültek játékok fa-
ágakból, bogáncsból, sárból, gyékényből, 
nádból, kukoricaszárból, csutkából, csu-
héból. Alapanyagul szolgált minden, ami 
a természetben fellelhető volt. A játék ké-
szítésének csak a fantáziájuk, ötletességük 
szabott határt. 

De eltelt 100 év és a jószágokra villany-
pásztor vigyáz, a mégis elkóborló állatot 
chipek segítségével keresik meg. A népi já-
tékok egy része lassan néprajzi könyvekbe, 
múzeumok polcaira vonul vissza. 

Íme, most egy csokorra való dédszüleink, 
nagyszüleink, gyermekkorunk játékaiból. 

A fűzfasíp készítése nem is volt olyan 
egyszerű. Az ügyesség és türelemmel vég-
zett faragás mellett tudni kellett, hogy csak 
tavasszal készíthető egyenes, csomómen-
tes 2-3 éves fűzfavesszőből. A munka meg-
érte, mert lehetett fújni, zenghetett a síp. 

Az első játékok között lehetett a csut-
kavár építése. A nagymama szakajtóba 
morzsolta a kukoricát, mellette pedig 
halmozódott a csutka. A kisebb gyere-
kekre gyakran a nagymama vigyázott, így 
adódott tehát, hogy a kisgyerek elkezdte 
rakosgatni a csutkákat. Kettőt–kettőt egy-
másra merőlegesen rakva épült a vár. Ké-
szült a csutkából csutkaló csutkaszekérrel 
és csutkababa is. A csuhéból csuhébabák 
születtek, aminek a kukorica bajuszából 
lett haja. Itt lehetett a haj fonását tanulni, 
gyakorolni.

A kislányok kedvelt játéka volt régen 
is a baba. Kisebb, nagyobb rongybabákat 
készítettek kezdetben a szüleik, később 
saját maguk, majd ezeknek a babáknak 
szabászati hulladékokból ruhákat varrtak. 
A kartonpapírból készült babaház beren-
dezéseit bogáncsból rakosgatták össze. A 
bogáncságyra lepedőt, párnát és takarót, 
az asztalra terítőt is varrtak.
A fiúk gyakran készítettek maguknak 
íjat és a nyilat. Mogyoróvessző és egy 
kis madzag kellett csak hozzá. A csúzli is 
mindig házilag készült Y alakú faágból, ru-
galmas zsinórból és egy kis lövedéktartó 
bőrdarabkából. 

Karikahajtáshoz egy leselejtezett bicikli 
abroncs kellett, egy bot vagy drót segítsé-
gével gurították. Kézzel tilos az abroncs-
hoz érni!

A diótörőt főként ősszel, dióverés idején 
vagy télen diótöréskor játszották. A kellé-
kei egy cső, egy deszkadarab és egy kala-
pács. A csövet ferdén a deszkára helyezték 
és a felül lévő lyukba az egyik játékos be-
dobott egy diót, amit a másik játékosnak 
a cső kimenő végén kellett lecsapnia. Az 
összetört diókat csak meg kellett tisztíta-
ni, ledarálni és már sült is a diós bejgli. 

A zúgattyú egy hangot adó játékszer 
volt. Egy vonalzó nagyságú (30 cm) faléc 
egyik végébe lyukat fúrtak, amibe egy 
karhossznyi madzagot kötöttek. Nyújtott 
karral jól megpörgették a fadarabot, ami 
ilyenkor zúgó hangot adott ki. 

A búbattyúhoz egy nagyobb méretű 
gomb és egy zsinór kellett. A gomblyuka-
kon a zsinórt áthúzták, majd a zsinór két 
végét összekötötték. A gombot a zsinórpár 
közepére húzva jól megforgatták, majd ki-
csit megfeszítették. A gyorsan pörgő gomb 
búgó hangot adott ki. 

A levélsíphoz mindössze egy falevél 
szükséges. A két hüvelykujj közé szorítva 
közelről jól meg kell fújni, éles hangot ad ki. 

A kukoricahegedű a kukorica szárából 
készült. Két darab kétízes szárdarab egyi-
kéből a hegedű, a másikból pedig a vonó. 

Aratás idején szalmából készült gyűrű 
díszítette a kislányok ujjait. 

Kicsikkel, nagyobbakkal próbáljuk ki 
ezeket a játékokat. Jó szórakozást kívánok.

Zemen Pálné

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Rajt/Cél:Wass Albert Művelődési központ 
Sülysáp Szent István tér 7. 

 
33 km-es táv (új útvonalon): 
Indulási idő : 6:30 - 8:00 
Nevezési díj: 1000 Ft 
Szintidő: 8 óra 
Útvonal: WAMK -Várakpuszta - Sándorszállás - Tabacsinszka -  Forró forrás 
- Tűzberek - Csonkás – Piactér 
 
23 km-es táv: 
Indulási idő: 6:30 – 8:00 
Nevezési díj: 800 Ft 
Szintidő: 6 óra 30 perc 
Útvonal: WAMK -Várakpuszta -Sándorszállás – Tabacsinszka – Sápi 
halastavak - Hrabina hegy – Piactér 
 
13 km-es táv: 
Indulási idő: 7:00 - 9:00 
Nevezési díj: 700 Ft 
Szintidő: 5 óra 
Útvonal: WAMK - Várakpuszta - Sándorszállás - Besnyői dűlő - Piactér 
 

Sülysápi lakosoknak a nevezési díjból 50 % kedvezmény. A 
túrákon az általános iskolások ingyen vehetnek részt. 

 
 

 
 
     
 

 

Főrendező: Seprős Viktor 
Tel: +36-70 312-9236 

email: seprosviktor@gmail.com 
www.sulysapturak.hu 

 

Szeretettel várunk minden természetet szerető és sportolni vágyó sporttársat  

2021.augusztus 21- én (szombat) megrendezésre kerülő 
teljesítménytúráinkra 

 

sírkőfelújítás!

figyelem!

sírkövek
gránit – márvány – mészkő

jöjjön el,  
nézze meg  

széles  
választékunkat!

Hunyadi györgy
Kóka, Táncsics M. u. 22.

hunyadi.kofarago@gmail.com
Tel.: 06-29/428-542, 06-20/585-3940

www.hunyadikofarago.hu

sírkövezésben jártas segédmunkást  
és fizikai munkára 

munkatársat keresek.

továbbra is kedvező árral várjuk megrendelőinket!
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Jelentkezés: 
06-20/215-0699 • munka@humilitas.hu

Feladat: 
alkatrészek  
összeszerelése (gépkezelés,  
forrasztás, tekercselés,  
kiegyensúlyozás, ellenőrzés)

Feltétel:
  8 általános iskolai végzettség
  megbízhatóság

Amit kínálunk:
  kereseti lehetőség: bruttó  
320 000–400 000 Ft
  teljesítménybónusz
   jelenléti bónusz
   év végi jutalom

A bejárás 
céges busszal 
az alábbi 
településekről 
biztosított:
Sülysáp, Tápiószecső, 
Szentmártonkáta,  
Nagykáta, Mende,  
Gyömrő, Monor  
irányából

biztos állást keresel, korrekt f zetéssel?

 Hosszú távú,

Jelentkezz Vecsésre 
operátornak 

3 műszakos munkarendbe!

06-30/919-4694

ÁCS, 
TETŐFEDŐ, 
BÁDOGOS 
Szakképzett   meSterek 
•  zsindelyezés
•  széldeszkázás
•  szegőelemek cseréje
•  beázások javítása
•  ereszcsatorna javítása, cseréje, takarítása
•  tetőszerkezet teljes cseréje, fedése

alpin- 
technikával.  

kedvező  
árak!

Termálvizünk 
ízületi, mozgásszervi  

és nőgyógyászati 
problémák  
kezelésére  
alkalmas.

Pihenje ki magát 
és töltődjön fel a 

Vesta Hotelben, 
Tápiószecsőn! 

info@vestahotel.hu  
06-20/452-0788 

www.vestahotel.hu

Wellness napijegyek
Felnőtt 2500 Ft   •   Diák: 1500 Ft
Nyugdíjas/gyerek: 1000 Ft
Családi jegy: 7500 Ft
10 alkalmas wellness bérlet mellé  
ajándék 30 perces masszázs

Aromaterápiás, vagy gyógymasszázs:  
25 perc 4500 Ft

Svédasztalos vacsora  
4900 Ft/fő előzetes  
bejelentkezés alapján

Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett 
világítások, rejtett karnisok kialakítása.

Kerítés és csatorna festése.

SzobafeStő, 
mázoló, tapétázó

Gipszkartonozás, külső-belső  
hőszigetelés, díszítő burkolás

Lovas László
Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359

E-mail: l.laci@indamail.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
CSŐTISZTÍTÁS,

CSŐKAMERÁZÁS
GARANCIÁVAL!

+36-30/603-1703
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